
   

UCHWAŁA NR XL/281/2022 

RADY GMINY WYDMINY 

 

z dnia 27 maja 2022r. 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Dyrektora Zespołu Szkół Ogólnokształcących 

w Wydminach. 

 

 Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2022 

r. poz. 559 ze zm.) oraz art. 223 § 1, art. 229 pkt 3 oraz art. 231 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks 

postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2021 r. poz. 735 ze zm.) Rada Gminy Wydminy uchwala, co 

następuje: 

§ 1. Po rozpoznaniu skargi na działalność Dyrektora Zespołu Szkół Ogólnokształcących w Wydminach, 

Rada Gminy Wydminy uznaje skargę za bezzasadną z przyczyn określonych w uzasadnieniu stanowiącym 

załącznik do niniejszej uchwały. 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Gminy Wydminy, zobowiązując 

jednocześnie do przesłania stronie skarżącej niniejszej uchwały wraz z załącznikami.  

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Przewodniczący 

    Rady Gminy Wydminy 

 

Waldemar Antoni Samborski 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

UZASADNIENIE 

do Uchwały Nr XL/281/2022 Rady Gminy Wydminy z dnia 27 maja 2022r. w sprawie rozpatrzenia skargi na 

działania Dyrektora Zespołu Szkół Ogólnokształcących w Wydminach. 

 

Rada Gminy, jako organ właściwy do rozpoznania skargi, działając poprzez Komisję Skarg, Wniosków 

i Petycji w sposób dokładny, rzetelny i obiektywny rozpoznała przedmiot skargi. W wyniku przeprowadzonych 

wyjaśnień Komisja Skarg, Wniosków i Petycji wydała stanowisko, w którym  rekomenduje Radzie Gminy 

Wydminy uznanie za bezzasadną skargę na działania Dyrektora Zespołu Szkół Ogólnokształcących 

w Wydminach. 

Pismem z dnia 21 marca 2022r. Pan Wojciech Truchan wniósł skargę na działalność dyrektora Zespołu 

Szkół Ogólnokształcących w Wydminach. Skarżący wskazał, iż dyrektor ZSO Wydminy dopuścił się do 

przekroczenia  swoich uprawnień na przykład przy remoncie hali sportowej, wypłacanie ekwiwalentu na zakup 

środków czystości dla pracowników oraz dopuszcza się niszczenia majątku szkoły na przykład trybun 

sportowych.  

Zgodnie z art. 229 pkt 3 Kodeksu postępowania administracyjnego - jeżeli przepisy szczególne nie 

określają innych organów właściwych do rozpatrywania skarg, organem właściwym do rozpatrzenia skargi 

dotyczącej działalności kierownika jednostki gminnej jest Rada Gminy.  

Biorąc pod uwagę powyższe zbadanie zarzutów dotyczących ewentualnych nieprawidłowości, które 

miała dopuścić się Dyrektor ZSO Wydminy podjęła się Komisja Skarg, Wniosków i Petycji. Dnia 29 marca 2022 

roku na Sesji Rady Gminy Wydminy Przewodniczący Rady Gminy Wydminy przekazał skargę Komisji, celem 

zbadania sprawy i zajęcia stanowiska.   

W ramach postępowania wyjaśniającego Komisja zaprosiła Dyrektora ZSO Wydminy na posiedzenie, 

na którym zostały złożone szczegółowe wyjaśnienia przez Panią Dyrektor.  W posiedzeniu również uczestniczyli 

Wójt Gminy Wydminy oraz Kierownik Budowy, który był odpowiedzialny za nadzór przy remoncie hali 

sportowej. W związku z licznymi pismami od Skarżącego, Wójt Gminy Wydminy już wcześniej zlecił audyt 

wewnętrzny remontowanej hali. Audytor sporządził opinię, która została przekazana członkom Komisji. 

W świetle ustaleń audytor pozytywnie ocenia działania Szkoły przy realizacji inwestycji „Modernizacja hali 

sportowej przy Zespole Szkół Ogólnokształcących w Wydminach”.  Zostały podane wszelkie dane dotyczące 

kwot wypłacanych ekwiwalentów za rok 2021. Ekwiwalenty są wypłacane zgodnie z regulaminem pracy szkoły. 

Zostały wyjaśnione zarzuty odnośnie trybun. Trybuny sportowe niszczyłyby nową nawierzchnię hali, w związku 

z tym, zostały odpowiednio zabezpieczone i są przechowywane na zewnątrz budynku hali. Skarżący był 

zapraszany dwukrotnie na posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, lecz nie wziął udziału 

w posiedzeniach. W związku z brakiem Wnoszącego skargę, Komisja zakończyła sprawę i wydała stanowisko 

za bezzasadnością skargi. 

W związku z działaniami Dyrektora Zespołu Szkół Ogólnokształcących w Wydminach w niniejszej 

sprawie Rada Gminy Wydminy nie dopatruje się nieprawidłowości czy zaniechania. Nie stwierdzono również 

naruszeń w wykonywaniu obowiązków przez Dyrektora ZSO w Wydminach, co powoduje, że należało uznać 

skargę za bezzasadną.  



   

Informuje się skarżącą, że zgodnie z art. 239 Kodeksu postępowania administracyjnego w przypadku, 

gdy skarga w wyniku rozpatrzenia została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na 

skargę a skarżący ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności- organ właściwy do jej rozpatrzenia może 

podtrzymać swoje stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy, bez zawiadamiania skarżącego.  

Uchwałę wraz z uzasadnieniem należy przesłać składającemu skargę. 

 

 

 

 

  

 


